

铜川市新区多措并举满足群众需求 “年味经济”激发消费活力

■记者 严利君 通讯员 任高明 焦佳乐

“为进一步方便群众采购年货，进入腊月后，我们按照错位营销原则，引入了一些便民小商户，在满足群众多元化购物需求的前提下，我们优化经营模式、做好环境保障，努力营造干净整洁安全的购物环境，进一步聚人气、促消费。”荣盛广场有关负责人表示。

在铜川市新区荣盛广场的年货节市场上，20余家小商户已提前入驻，整齐划一的摊位、琳琅满目的年货铺满了小广场，充满着浓浓的年味。

梦幻联动 打造消费增长新热点

为创新消费场景、培育消费热点、提振消费信心，近期，铜川市新区管委会集中组织开展了10余场2024年“秦乐购 铜悦享 迎新春”年货节暨一刻钟便民生活节系列专场展销营销活动，各大商场、连锁店也纷纷通

过“买车、选车拿年货礼包，餐饮、住宿享增值服务，商超、市场购物有折扣”等形式，实现了跨行业、跨领域、跨产品之间的良性互动。

年在社区 圈出幸福

锦园社区在市民家门口举办的迎新春邻里节上，不仅有质优实惠的果蔬鱼肉，还有便民利民的“小修小补”；秦岭社区在小区内开展的年货节活动包含了家政保洁、家电维修、便民理发、更换窗纱等多项实用服务；裕丰园社区与有关部门积极对接，依托裕丰园便民市场打造了年货一条街，吸引了周边商户云集。

“高空自行车、玻璃栈道、大型摩天轮等游乐设施将在春节期间亮相，我们目前正在加紧施工，确保如期运营。”铜川花月荟运营公司负责人表示。铜川花月荟于2023年9月10日开始营业，“打铁花”、秦绣、农民画、糖画等非

遗表演着实让铜川市新区的旅游市场火了一把。为进一步激发消费活力，铜川花月荟在春节期间推出了多项举措，在吸引地方特色小吃入驻的同时，还将“欢乐世界”等大型游乐项目融入街区，助力旅游消费市场持续“升温”。

记者从铜川市新区商务局了解到，此次年货节聚焦“便民、惠民、利民”宗旨，由商务部门“搭台”，让大耀城、荣盛、麦谷鲜生、永辉超市等重点商贸企业与18个社区联合“唱戏”，通过开展一系列打折促销活动，将一刻钟便民生活节与新春年货节紧密融合，把传统的年货市场与现代商业紧密结合，让“年味儿”更浓。

铜川市新区举办的展销嗨购活动，除了传统的日用百货外，还融入了写春联、剪窗花、唱秦腔、描彩绘、糖画、泥塑等非遗文化，让这个龙年不仅有热闹祥和的“烟火气”，还有回味无穷的“文化味”。

重塑基层党建新格局 开启品牌建设新征程

——靖边农商银行党委“农信党旗红”党建品牌建设工作纪实

■记者 张壮壮 文/图

党建品牌是衡量党建质量水平的重要标志，靖边农商银行以“农信党旗红”党建品牌建设为主题主线，持续把党建品牌优势转化为引领全行经营改革发展的动力源泉，为推动高质量发展行稳致远、提质增效注入“红色动能”。

开启品牌建设新征程

靖边农商银行党委全面落实全省农合机构党建工作现场会精神，扎实推进“农信党旗红”党建品牌建设工作，召开专题会议部署，并就《“农信党旗红”党建品牌建设工作手册》对全辖支部进行专项知识培训，挖掘经验做法，以更高站位和标准推动党建品牌建设走深走实，为推动靖边农商银行高质量发展提供坚强的政治保证和组织保证。

重塑基层党建新格局

靖边农商银行以工作手册为蓝图，结合自身发展特点，高标准开展“一支部一特色、一支部一堡垒”以及“五星级党支部”创建工作，精心培育“五有”（有鲜明的支部名称，有具体的创建措施，有丰富的创建载体，有深刻的理念内涵，有较强的影响力）特色支部，全行8个支部党建工作不断夯实，逐步完善了党委统一领导、



支部相互配合、支委各司其职、党员发挥作用的党建工作格局。

激发人力资源新动能

靖边农商银行坚持党管干部、党管人才定位，按照“区域划分匹配、员工队伍稳定、资源配置优化”原则，稳妥有序推进“员工队伍红”；优化中层管理人员队伍，实行“能者上、平者让、庸者下”选人机制，提拔4个正职、18个副职，降职2人，实现了人力资源配置逐渐优化；推行“双培养一输送”机制，把14名优秀党员培养成中层干部，把3名优秀中层干部培养成党员；塑造业务铁军，打造业务技能培训室，全面掀起学业务、练技能、提素质的热潮，锤炼出一支想干事、会干事、干成事的干部队伍。

开创业务发展新局面

为积极应对盈利压力增大、同业竞争加剧、息差不断收窄的经济新形势，靖边农商银行党委通过三大举

措，促进党建工作与业务发展深度融合，以“农信党旗红”推动“业务发展红”；把握互惠共赢，“政协搭台、政府支持、部门联动”，推动政银企互动，召开政银企座谈会，对接企业提供精准高效资金支持，2023年累计发放企业贷款1.25亿元，助力县域经济高质量发展；服务城乡居民，拉近社区关系，携手全县47家社区及乡镇，开展个体工商户“扫街”营销活动，织密“党建+金融”“银行+社区”三位一体金融服务网。

凝聚企业发展新合力

靖边农商银行通过总行、网点、支部文化墙的打造，金融产品的宣传设计，全面建立残疾人无障碍通道并配备适老便民服务设施等形式，积极将企业文化融入各项业务发展，以高质量文化赋能高质量发展；先后开展了救助贫困儿童、捐助贫困大学生、关爱空巢老人、赞助靖边县“靖边农商银行杯”干部职工篮球及羽毛球比赛、送金融知识进社区等系列活动，彰显了靖边农商银行更加包容、更有温度、更具担当的文化品牌效应。

在2024年的新征程上，靖边农商银行将把“农信党旗红”党建品牌建设“施工图”变为提质增效、赋能发展的“实景图”，以高质量党建引领高质量发展。

汉台区武乡镇举办 2024年“春风行动”就业招聘会

■记者 李希 通讯员 肖昆

1月31日，汉台区武乡镇举办了2024年“春风行动”就业现场招聘会，来自武乡镇周边的求职者积极参加活动。招聘会现场，求职者穿梭在各个招聘岗位前，遇到合适的岗位就及时上前询问，寻找求职机会。

武乡镇地理位置优越，近年来，招引了一批优秀企业在此落地，解决了当地剩余劳动力的就业难题。该镇持续关注农村剩余劳动力、高校毕业生、退役军人、返乡群众就业等问题，为群众搭建沟通的桥梁和服务的平台，激发了广大群众建设家乡、服务家乡的浓厚情怀，帮助广大劳动者增加家庭收入，助力乡村振兴。

同时，该镇还按照精准服务的原则，充分发挥网格化管理等模式，依托“臻美武乡微信公众号”“镇村干部微信工作群”“就业信息服务群”等载体，广泛进行就业创业政策和岗位招聘信息宣传，并上门推送就业岗位。2023年以来，五乡镇通过邀请服务用工企业召开小型招聘会10场次，储备200余名日常用工，推动家门口就业落地见效。

本次招聘会上的20家企业为求职者提供了200个就业岗位，涉及电子信息、酒店餐饮、医药教育等领域，74人进行了招工登记，发放招工简章、宣传资料230余份。

渭滨交警 全力守护春运“平安回家路”



阳光讯（记者 张伟 通讯员 桑园 王翔文/图）2月2日，农历腊月二十三，是传统“小年”，也是春运的第八天，宝鸡市迎来降雪天气，在大家感受雪景带来的别样风情时，宝鸡市交通警察支队渭滨大队桑园中队以“雪”为令、闻“雪”而动，全员在岗浴“雪”奋战，哪里有雪景，哪里就有“雪警”，用坚守初心融化冰雪，用实际行动为群众出行保驾护航。

为积极应对春运期间的降雪天气，确保广大人民群众平安出行，桑园中队迅速启动了雪天应急处置预案，全体参战民警克服降雪天气给工作带来的种种困难，严格落实勤务，在执勤过程中尽职尽责，提醒过往驾驶人注意行车安全，避免发生道路交通事故或交通拥堵；同时，安排警力加强巡逻，现场指挥车辆有序通过，并配合清雪部门开展清雪工作，让群众在雪天出行既安全又温暖。

桑园中队强化重点路段巡逻管控，在219省道85公里处值守，设立临时交通管制点，对不具备通行条件的车辆进行劝返，并通过鸣笛、喊话、闪烁警灯等措施引导车辆有序通行，尽全力消除安全隐患，同时为风雪中有困难的群众及时提供帮助，有效保障群众平安出行。